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  ۶آزمون صبحانه 
  ۲, ۱هفتم کلاس  

  ١ انگليسي

  کند؟ کجا برادرتان دارد ماشین را تعمیر می: الف 4 .1
  .گاراژدر : ب
  )اداره(دفتر کار ) 1
  حمام) 2
  آشپزخانه) 3
  گاراژ) 4

  

  دهد؟ مادر شما دارد چه کاري انجام می: الف 2 .2
  .کند او دارد تلویزیون نگاه می: ب
  کجا است؟) دایی شما(برادر مادرتان ) 1
  دهد؟ کاري انجام می مادرتان دارد چه) 2
  کند؟ میآیا مادرتان دارد تلویزیون نگاه ) 3
  مادرتان چطور است؟) 4

 
دهـد سـؤال    کار رفتـه کـه نشـان مـی     به Sheدر جواب سؤال ضمیر 

) رود کـار مـی   براي مؤنث بـه  Sheضمیر . (دربارة فردي مؤنث است
  .اشتباه است» 1«پس گزینۀ 
وقتـی اول  . سـؤالی شـده اسـت    isعل کمکی جمله با ف» 3«در گزینۀ 

 Noیا  Yesباشد، در جواب ) am-is-are(جملۀ سؤالی فعل کمکی 
  .هم اشتباه است» 3«رود پس گزینۀ  کار می به

  .هم از نظر معنی با سؤال مطابقت ندارد» 4«گزینۀ 
  

  دهد؟ جک دارد چه کاري انجام می: الف 4 .3
  .گیرد با پدرش تماس میاو دارد : ب
  خواند یک کتاب می) 1
  شوید هایش را می دست) 2
  کند ماشین را تعمیر می) 3
 گیرد با پدرش تماس می) 4

  

من هـر روز  . من یک مکانیک هستم. اسم من حمید است. سلام 2 .4
من . امروز یکشنبه است و ماه مارس است. کنم ها را تعمیر می ماشین

ام و دارم یک ماشـین را در یـک گـاراژ تعمیـر      الان دستکش پوشیده
  .من دو پسر دارم. قد بلند نیستم من خیلی. کنم می
  قد بلند/ ماه مه/ دستکش/ گاراژ/ مکانیک) 1
  قد کوتاه/ ماه مارس/ دستکش/ گاراژ/ مکانیک) 2
  قد بلند/ ماه مارس/ عینک/ گاراژ/ خلبان) 3
  قد کوتاه/ ماه مارس/ دستکش/ اتاق خواب/ مکانیک) 4

Job 
 شغل

Place of work 
 محل کار

Clothes 
 لباس

Month 
اهم  

Height 
 قد

mechanic 
 مکانیک

garage 
 گاراژ

gloves 
 دستکش

March 
 ماه مارس

short 
 قد کوتاه

  

  .شوید میو برادرم دارد دستهایش را  خواند میمادرم دارد روزنامه  1 .5
  شستن/ خواندن ) 1
  انجام دادن/ تماس گرفتن ) 2
  آمدن/ خواندن ) 3
  شستن/ انجام دادن ) 4

  

  چه کاري هستی؟ پریسا، مشغول انجام )الف 4 .6
  .کتاب هستم من در حال خواندن )ب
  .ام من یک لباس سبز رنگ پوشیده) 1
  .من در دفتر کار هستم) 2
  .من در آشپزخانه هستم) 3
  .من در حال خواندن کتاب هستم) 4

  

  پسرت الآن کجاست؟ ) الف 2 .7
 .او در مدرسه است) ب

  . او یک مکانیک است )1
  . او در مدرسه است) 2
  . خواند او دارد کتاب می) 3
 .او گرسنه است) 4

   

 .ها خانوادة من هستنند آن. به این عکس نگاه کن، فرناز 3 .8

  داخل ) 1
  به  )2
  به ) 3
 براي) 4

 
با حرف اضـافۀ  ) کردن به معنی نگاه( "look"در زبان انگلیسی، فعل 

"at" رود به کار می. 
   

  خواندن ) 1 3 .9
   مطالعه کردن )2
  ناهار ) 3
 پختن) 4

   

 ؟سحر کجاست: الف 4 .10

  .در اتاق پذیرایی: ب
  کند؟ او دارد چه کار می: الف
  . خواند او دارد کتاب می: ب
  .کند او دارد تلویزیون تماشا می - کند؟ سحر دارد چه کار می) 1
  . او در دفتر کارش است -سحر کیست؟) 2
  .کند او دارد آشپزي می -یک سحر است؟ کدام) 3
 .خواند او دارد کتاب می -سحر کجاست؟) 4

   

 



  ٣ 

  یتجرب علوم

 گفتـه  یجنبش يانرژ دارد، خود حرکت علت 
 پرواز حال در پرنده حرکت، حال در لیاتومب 

  .هستند ی
 یبسـتگ  آن سـرعت  مقدار و جسم جرم به ،
 يانـرژ  کند، حرکت تندتر و باشد تر نیسنگ ی

  

انرژي جنبشی  =  1 
 2 × × جرم  (سرعت)

 ـگ انـدازه   يانـرژ  و m/s سـرعت  ،kg جـرم  يری

با توجه به اینکه انرژي جنبشی جسم به جرم آن بسـتگی دارد، پـس   

 انرژي جنبشی در حالت دوم
انرژي جنبشی در حالت اول

=
جسم در حالت دوم
جسم در حالت اول

=
m1+ 20 

100m1
m1

=

  

عمق رسـیدن بـه سـطح    ) مانند استان گیلان(
آب و دور از دریا مانند کرمـان،   هاي کم ایستابی کم است و در استان

  .سمنان و یزد عمق رسیدن به سطح ایستایی زیاد است

  

آب  ۀنور خورشـید بـا تبخیـر آب دریاهـا باعـث شـروع چرخ ـ      

15. 4  

  
 جهـت  در جسـم  و باشـد  ثابـت  جسم، به شده وارد يروین مقدار اگر

 رابطـه  با جسم يرو شده انجام کار صورت نیا در شود جا جابه روین
  :شود یم فیتعر ریز

W=F × d          کار=  روین × ییجا جابه      ای   
 متـر  حسـب  بر ییجا جابه و) N( وتونین حسب بر روین رابطه نیا در

)m (ژول حسب بر کار و )J (شود یم انیب و يریگ اندازه.  
  
  

2. (ژول است 1000هر کیلوژول،   
 )3 W
(�,�)

(�)

= F
↓
�

× d
↓
�

  
   

16. 2  
  

17. 4   

  
باشـد   تـرین چـاه نیـز مـی     در احداث قنات، به آخرین چاه که عمیـق 

نیمرخ قنـات صـفحۀ    -12به شکل (شود  اصطلاحاً مادر چاه گفته می
  ).توجه فرمایید 61

  
  

  هاي حرکتی، گرمایی، نورانی، صوتی و شیمیایی انرژي 4 .18

  
  

  .دهندة سطح ایستابی است علامت سؤال در شکل، نشان 2 .19

  
  

20. 3   

  
دهندة زمین در مقدار نفوذ آب بـه درون زمـین    هاي تشکیل وزن ذره

  . تأثیر ندارد

  
  

 

 

 

  

۰۹/۱۲/۱۴۰۱  

علوم

11. 4  

  
 به جسم که يا يانرژ به
 ،يجار آب باد، شود، یم
یجنبش يانرژ يدارا.....  و

، جسم هر یجنبش يانرژ
یجسم هرچه یعنی دارد،
  .است شتریب آن یجنبش

)�  
انـدازه  يکای رابطه نیا در

  .است J یجنبش
  

با توجه به اینکه انرژي جنبشی جسم به جرم آن بسـتگی دارد، پـس   
  :داریم

 جرم جسم

 جرم جسم

120m1
100m1

= 1/2

  

   

12. 1  

  
(در مناطق نزدیک دریا 

ایستابی کم است و در استان
سمنان و یزد عمق رسیدن به سطح ایستایی زیاد است

  

13. 3  
  

نور خورشـید بـا تبخیـر آب دریاهـا باعـث شـروع چرخ ـ       1 .14
  .گردد می

  

 

 

https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/33560.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/34853.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/34850.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/33519.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/34846.mp4
https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/34845.mp4


 

  ٤ 

  ۶آزمون صبحانه 
  ۲, ۱هفتم کلاس  

21. 2  
 

 به جسم، هر یجنبش يانرژ. نامند یم یجنبش يانرژ را، یحرکت يانرژ
 ـی دارد، یبسـتگ  آن سـرعت  مقدار و جسم جرم  یجسـم  هرچـه  یعن
  .است شتریب آن یجنبش يانرژ کند، حرکت تندتر و باشد تر نیسنگ

= انرژي جنبشی  1 
 2 × جرم ×   2(سرعت)

  

جرم = 1g =  � 
����

kg = 0/001kg  

سرعت = 1m/s  

= انرژي جنبشی  1 
 2 × 0/001 × (1)2 = 5 × 10−4J  

   

22. 2  

 
 ـ زمانی که نیرو و جابه  ۀجاي در یک راستا و در یک جهت باشند زاوی

هرچـه  . جایی صفر است و مقدار کـار حـداکثر اسـت    بین نیرو و جابه
تـر خواهـد شـد و     جایی کم شود مقدار کار کـم  بین نیرو و جابه ۀزاوی

ند مقدار کار صفر خواهـد  جایی عمود بر هم باش زمانی که نیرو و جابه
 .بود

   

23. 3  

  
 يانـرژ  دارد، نیزم ـ سطح از ارتفاعش علت به جسم که يا يانرژ -1

 یبسـتگ  ارتفـاع  و جرم به يانرژ نیا. شود یم دهینام یگرانش لیپتانس
 ـ سـطح  از يبالاتر ارتفاع در و تر نیسنگ جسم کی چه هر دارد،  نیزم
  .بود خواهد شتریب آن لیپتانس يانرژ باشد

انرژي پتانسیل گرانشی = جرم × شتاب جاذبه ×   ارتفاع
 هـر  یجنبش ـ يانـرژ . نامنـد  یم ـ یجنبش يانرژ را، یحرکت يانرژ -2

  .دارد یبستگ آن سرعت مقدار و جسم جرم به ، جسم

انرژي جنبشی =  1 
 2 

× جرم ×   2(سرعت)
تمـام انـرژي   . اي به صورت گرما تلف نشـده اسـت   چون هیچ انرژي

زمان رسیدن به زمین بـه انـرژي جنبشـی    پتانسیل گرانشی گلوله در 
  .شود تبدیل می
  :xدر ارتفاع 

انرژي پتانسیل گرانشی = 2 × 10 × x = 20x  
  :در لحظۀ رسیدن به زمین

انرژي جنبشی =  1 
 2 

× 2 × (10)2 = 100  

⇒ 20x = 100 ⇒ x = ���
 �� 

= 5m  
   

کار مفید انجام شده صرف بالا بردن وزنه شده است و وزن خود  2 .24
  .شخص کار غیر مفید است

10 ارتفاع طی شده × 20 = 200cm = 2m  
W = mgh = 20 × 10 × 2 = 400J  

  

25. 3  

  
  .انرژي جنبشی هر جسم به جرم جسم و مقدار سرعت آن بستگی دارد

  

  
  

 

 
 


